

的哥涉醉駕 一晚爆兩宗

將女途人撞飛重傷 落斜衝50米掃欄

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 2名的士司機接連被揭發酒後駕駛被捕。其中一人昨晨在觀塘將一名過路女子撞至重傷，因滿身酒氣被到場警員揭發醉駕；另一名的士司機駕車沿慈雲山雲華街落斜，中途的士失控如脫韁野馬般狂飆50米，沿途撞毀路邊工地圍欄，再剷上路旁撞毀路欄始停下。司機雖大難不死僅受輕傷，但亦被驗出體內酒精超標被捕。

52歲女途人傷勢穩定

在觀塘車禍中被撞重傷女途人姓林，52歲，送院救治後情況穩定。車禍於昨晨8時許發生，一輛的士沿有康街西行，駛至茶果嶺道交界處，林突從路旁走出橫過馬路，40歲姓鮑的司機馬上煞掣及扭軚閃避，但車頭仍將林撞倒，林飛彈數米外倒地，前額和口部受傷一度昏迷，救護員接報到場將女傷者送院救治。鮑姓的司機當時滿身酒氣，事後在現場接受警方酒精呼氣測試，證實超出標準，涉酒後駕駛被警方拘捕，肇事的士其後被拖往何文田汽車扣留中心等候檢驗。

另一宗的士司機醉駕車禍於前晚深夜11時發生，現場為慈雲山雲華街。事發時一輛空載的士由65歲姓余司機駕駛，沿雲華街落斜途中失控，的士如脫韁野馬般沿斜路向下狂衝，沿途撞毀路中修路地盤一列圍欄，續衝前50米仍未能煞停，余為免的士衝至崇華街交界處十字路口，與其他車輛發生碰撞，緊急關頭扭右軚狂撼路旁一列鐵欄，才能將車煞停，的士車頭盡毀，半邊車身擱在行人路上。

余大難不死，額頭、手腳和嘴部撞傷，致滿口鮮血，送院治理無大礙，不過他接受警方酒精呼氣測試證實體內酒精含量超出標準，涉嫌酒後駕駛被警員拘捕。意外中幸沒波及途人及其他車輛。



慈雲山雲華街的士失事撞欄車頭盡毀，司機涉酒後駕駛被捕。

地政署警告示牌 惹非法鑿墳虛驚

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 沙田小瀝源通往花心坑村車路半山，昨晨突有一批工人進行挖地工程，現場更有一個洞穴，附近屋苑居民懷疑有人非法開鑿墳墓，馬上報警。警員到場調查後，證實現場確有一個上月中被人非法建造的墓穴雛形，但在場工人只是奉沙田地政署管制組指示，到場豎立「政府用地」告示防止有人濫用官地，事件僅誤會一場。

花心坑村山坡 曾破非法落葬

現場為小瀝源恒善里通往花心坑村一條無名車路對上山坡。據悉，該個懷疑墓穴在上月中被人非法開鑿，附近樹木均被砍去，警方當日接獲投訴到場，工人曾出示民政事務署批出的落葬許可證，但警方查閱後發覺與批出位置不同，懷疑有人圖在自選位置建墳，製造既成事實，於是阻止工人繼續開工。地政署事後跟進調查，認為事件屬非法開鑿墓穴，至於被非法砍掉的樹木，則交由漁護署跟進。

昨晨10時36分，有居民發現4至5名工人又在上址「開工」，於是報警。警員到場調查，證實他們原來是地政署人員，遂列作誤會收隊離去。據現場負責工程的一名地政署人員透露，他們早前接獲投訴，懷疑有人圖在上址非法建墓地，故到場施工圍起鐵絲網，並豎立一個註明是「政府用地」的標記。

地政總署證實最近收到市民投訴，有人在廣林苑興林閣對面山坡非法斬樹及挖掘政府土地。地政處遂安排承辦商昨日圍封有關地點及豎立告示牌。資料顯示，於上述地點西南方向約80米有一原居民認可葬區。根據《土地(雜項條文)條例》，非法佔用官地，一經定罪，可處罰款1萬元及監禁6個月。

唐樓溫室種大麻 警拘一男兩女

香港文匯報訊(記者 杜法祖) 警方深水埗特遣隊根據情報調查後，昨午5時許在北河街埋伏期間，發現1男2女從外乘的士到22號1幢6層高唐樓對開下車後，自行行李箱取出大袋泥土上樓，被探員截停，押返他們位於頂樓的單位搜查，結果破獲一個以溫室培植大麻的種植場，檢獲150株大麻樹及2公斤大麻製成品，約值20萬元，當場將3男女拘捕。

深水埗助理指揮官(刑事)劉達強表示，溫室設有太陽燈及灑水系統，大麻種植場存在多久、毒品供應對象等，已轉交毒品調查科作進一步調查。

網友熱情風聲緊 雞蛋仔伯伯「潛水」

香港文匯報訊(記者 溫瑞麟) 大坑「雞蛋仔伯伯」吳旭輝屢遭食環署拘捕，惹來全城「公憤」，有人更在網上討論區發起「一人一底雞蛋仔」活動，昨日以實質行動支持吳伯，惟吳昨以「風聲太緊」為由，未有如期露面開檔，終令不少支持者敗興而回。食物及衛生局局長周一嶽昨對吳伯處境深表同情，但強調食環署必須執法，認為吳伯日後可尋找一個合法經營之處繼續做生意。

昨晨10時許，有不少市民響應網上討論區「一人一底雞蛋仔」活動呼籲，專程到達大坑銅鑼灣道光顧吳伯的雞蛋仔，同時亦見多名警員在場，可惜唯獨不見72歲的吳伯身影。

周一嶽同情 倡合法地方開檔

有傳媒及老街坊擔心吳伯出事，遂往其位於信德街的蝸居察看，惟亦不見蹤影，及後經再三打聽，證實吳伯原來早上因身體不適，由別人陪同往診所求診，及至下午更覺事件「鬧大」，需要暫避風聲，估計要再休息多幾天才能開工。事件令不少支持者掃興之餘，亦深深體會到吳伯承受的無形壓力。

對於吳伯多次被食環署檢控，食物及衛生局局長周一嶽昨對他表示同情，認為他決心繼續工作而不申領綜援或任何福利，這精神值得尊敬，但強調食環署應對違法行為執法，當局會建議吳伯到合法地方，譬如街市檔位等繼續經營。至於其被警方扣起的生財工具會否發還，周一嶽指要向食環署了解，但相信署方會按指引辦事，又稱案件將在法庭審議，暫時不應再作討論。

上水智障報販變翻版「伯伯」

繼「雞蛋仔阿伯」被拉起「民憤」後，上水新豐路昨傍晚6時半亦發生類似事件。一名智障報販由於無牌擺賣，被食環署干涉後沒有離開，結果被食環署人員執法，期間，報販情緒激動，引來大批街坊圍觀聲援，指責食環署人員不近人情，驚動警員到場協助。該名33歲姓劉報販由於情緒激動，被送院檢驗。

■窩打老道客貨車剷上行人路撞傷途人，救護員為傷者檢驗傷勢，消防員從旁打傘協助。



香港文匯報記者 蔣焯文攝

客貨車剷安全島 撞碎男途人盆骨

香港文匯報訊(記者 蔣焯文) 一輛電訊公司客貨車，昨午1時許在何文田沿窩打老道東行，途至一間酒店對開，突失控剷上右邊安全島，險衝向10多名等候過路途人釀成巨災，幸危急關頭司機及時扭軚將車駛回路上，惟其中一名男途人走避不及，慘遭撞至飛彈3米外重傷，另2名女途人亦被鐵欄碎片擊傷，同需送院救治。23歲姓鄧司機通過酒精測試，警方正調查肇事原因。

慘遭客貨車撞倒重傷男途人姓馮(24歲)，送院證實盆骨及腰部受創，傷勢嚴重。另2名受傷女途人分別姓何(36歲)及姓唐(56歲)，救治後無大礙。

CCTV 中国中央电视台



文化深圳 寻宝民间

央视大型公益节目《寻宝》走进深圳
4月21日深圳西部国际珠宝城 海选盛大启幕
专家鉴定团现场免费鉴宝

活动主办:深圳市委宣传部 深圳市宝安区宣传部
活动协办:深圳市文物艺术品收藏协会 深圳市黄金珠宝首饰行业协会
活动承办:深圳西部国际珠宝城 深圳明金海集团有限公司

报名时间:即日起至4月21日
报名热线:0755-27661111
海选时间:2011年4月21日
海选地址:深圳市宝安区新安四路深圳西部国际珠宝城
网络报名:www.0755jewelry.cn www.mjht.com
温馨提示:每位藏家限报名2件藏品 藏品贵重妥善保管



WESTERN JEWELRY CITY 深圳西部国际珠宝城